KViZ K PODPORE MYSLENI, LOGIKY A PAMETI / online V.

1. Co maji tato slova spolecné?
kapesnik, prak, kostky, odhad

2. Doplnite do citatu chybéjici pismena.
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3. Které cCislo se nachazi v takové pozici, aby:

a) bylo 3 poli¢ka od sebe samého + 2

b) bylo 2 policka od sebe samého — 1

c) bylo 3 policka od sebe samého — 4

d) bylo 2 poli¢ka od sebe samého + 1

20 | 16 | 25 | 29 | 12

5 8 | 28 | 7 11

32 | 31 |18 | 30 | 4

26 | 14 | 27 | 6 10

9 22 | 19 3 21

15 | 13 1 17 2

4. Z této presmycky vytvorte nazev jedné slavné ceské pisné

DVOJKU MODEM

5. Doplnénim chybéjicich pismen ziskejte ctyfi jména vyznamnych osobnosti ceského
filmu a divadla.

a) .M.L.A.
b) .0.E.K.
c) .0.U.I.

d) .R.D.K.



6.Ktera cisla by méla nahradit otazniky?
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7.Ktera z uvedenych moznosti nahradi otaznik?
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8. Jméno znamého nezijiciho ceského dramatika bylo rozdéleno do trojpismennych
shluku. Zjistéte toto jméno.
Napfiklad tslovi NALEZNETE JEHO JMENO by bylo rozdéleno na EZN, JEH, ENO, NAL, ETE, OJM

AJE TYL EFK JOS TAN

9. Prelozte nasledujici znamé ceské prislovi z védeckého jazyka zpatky do srozumitelného
ceského tvaru.

Dne 2. unora vyddva drobny operenec své typické akustické signdly bez ohledu na s tim
spojené nebezpeci letdlniho poklesu télesné teploty.

10. Kolik je nyni hodin?

Moje hodinky ukazovaly spravny ¢as v poledne ve 12 hodin, ale poté se zacala baterie

vybijet, dokud se hodinky nezastavily zcela. Mezi 12 hodinami v poledne a okamzikem
zastaveni hodinek se opozdovaly priimérné o 20 minut za hodinu. Nyni ukazuji 6 hodin
odpoledne ale zastavily se jiz pred ¢tyfmi hodinami.

Otazka: Kolik je nyni tedy hodin?



11. Prifadte k sobé jména malifti a nazvy jejich dél.

1. Edouard Manet a) Hlava Meduzy

2. Leonardo da Vinci b) U nas v Kamenickach
3. Vincent van Gogh c) Imprese, vychod slunce
4. Pablo Picasso d) Olympia

5. Rembrandt van Rijn e) Slunecnice

6. Antonin Slavicek f) Mona Lisa

7. Claude Monet g) Nocni hlidka

8. Petrus Paulus Rubens h) Guernica

9. Alfons Mucha i) Slovanska epopej

12. Dokazete uvazovat jako Sherlock Holmes?
Sherlock Holmes Sel po ulici. Najednou uvidél mrtvou Zenu lezici na zemi. PFisel, otevrel jeji

kabelku a vytahl telefon. V kontaktech nasel ¢islo na manzela. Zavolal a rika:

— Naléhavé prijedte sem. Vase Zena zemrela. A po chvili manzel pfijel. Podiva se na svou
Zenu a pta se:

— Ach drah3, co se to stalo ???

Nasledné dorazi policie. Sherlock ukazuje na manzela a rika:

— Zatknéte tohoto muze. Byl to on, kdo ji zabil.

Otazka: Proc si to Sherlock myslel?

13. V tabulce je ukryto znamé ceské prislovi. Poznate jaké?
Je treba pospojovat skupiny pismen, které jsou volné rozmistény v tabulce. Poradi pismen ve
skupindch zistavd zachovdno.
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14. Doplnte vzdy dvé pismena na zacatek slova a dvé pismena na jeho konec tak, abyste
dostali smyslupné slovo — jde vidy o podstatné jméno.

..VADLI..
..AMASTY..
..NISUK..
..EJOMAL..
.DBRAD..



15. Pét pratel si na zahradé zbudovalo okrasna jezirka, ve kterych chovaji riizné mnozstvi
kapra koi a zlatych lint. Kolik ryb a jakého druhu ma kazdy z nich?

1. Lena md méné zlatych linG neZ Tina, kterd mao dva kapry koi vice, nez ma
Boris.

2. Norman ma o tfi zlaté liny méné nez kaprd koi.Ma i méné lind mez Lena.

3.V zddném rybnic¢ku neni presné stejny pocet kapru koi a zlatych linQ

4.V jednom jezirku jsou tfi kapfi koi a dva zlati lini.

5.V zadném jezirku nejsou dva kapfi koi a Ctyfi lini.

Kapfi koi Zlati lini
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Chovatel Kapri koi Zlati lini




